
 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

  ISTARSKA ŽUPANIJA 

      OPĆINA TINJAN 

  Jedinstveni upravni odjel 

 
KLASA: 350-02/19-01/01 
URBROJ: 2163/04-03-01-20-72 
TINJAN, 06. srpnja 2020. 
 
Temeljem članka 102. Zakona o prostornom uređenju ("Narodne novine" broj 153/13, 65/17, 
114/18, 39/19 i 98/19.) (dalje: Zakon), Nositelj izrade – Jedinstveni upravni odjel Općine 
Tinjan i odgovorni voditelj u ime stručnog izrađivača – tvrtke APE d.o.o. Zagreb, u postupku 
izrade i donošenja III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tinjan (dalje: 
Plan), izradili su: 

 
IZVJEŠĆE O DRUGOJ PONOVNOJ JAVNOJ RASPRAVI 

1. Uvod 

Odluka o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tinjan objavljene je u 
Službenim novinama Općine Tinjan 9/17. 

Načelnik Općine Tinjan donio je 12.09.2019. god. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Plana za 
javnu raspravu te objavio javnu raspravu o prijedlogu III. Izmjena i dopuna Prostornog plana 
uređenja Općine Tinjan (KLASA: 350-02/19-01/01, URBROJ: 2163/04-03-01-19-34) koja je 
održana od 30. rujna 2019. godine do 14. listopada 2019. S obzirom na prihvaćene 
primjedbe Plan je upućen na ponovnu javnu raspravu sukladno članku 104. Zakona. 

Načelnik Općine Tinjan donio je 19.02.2020. god. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Plana za 
ponovnu javnu raspravu te objavio ponovnu javnu raspravu o prijedlogu III. Izmjena i dopuna 
Prostornog plana uređenja Općine Tinjan (KLASA: 350-02/19-01/01, URBROJ: 2163/04-03-
01-20-49) koja je održana od 28. veljače 2020. do 06. ožujka 2020. S obzirom na prihvaćene 
primjedbe Plan je upućen na drugu ponovnu javnu raspravu sukladno članku 104. Zakona. 

Načelnik Općine Tinjan donio je 05.06.2020. god. Zaključak o utvrđivanju prijedloga Plana za 
drugu ponovnu javnu raspravu te objavio drugu ponovnu javnu raspravu o prijedlogu III. 
Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tinjan (KLASA: 350-02/19-01/01, 
URBROJ: 2163/04-03-01-20-65). 

2. Druga ponovna javna rasprava s javnim izlaganjem 

Nositelj izrade objavio je poziv za drugu ponovnu javnu raspravu u „Glasu Istre“ dana 
07.06.2020., na web stranicama Općine Tinjan (www.tinjan.hr) i Ministarstva graditeljstva i 
prostornog uređenja (www.mgipu.hr) – 08.06.2020.  

U objavi je sukladno članku 96. st.4. Zakona navedeno: 

- mjesto, datum početka i trajanje javnog uvida: javni uvid organiziran je u prostorijama 
Općine Tinjan, Tinjan 2, Tinjan, radnim danom u vremenu od 08.00 do 14.00 sati u 
razdoblju druge ponovne javne rasprave od 15. lipnja 2020. godine do 23. lipnja 2020.  

- mjesto i datum javnog izlaganja: 16. lipnja 2020. godine s početkom u 18,00 sati u 
prostoru Dom mladih, Tinjan 2, Tinjan. 

- rok za davanje pisanih očitovanja: cijelo vrijeme tijekom druge ponovne javne 
rasprave, zaključno do 23. lipnja 2020. godine. 

Tijekom druge ponovne javne rasprave prijedlog Plana izložen na javnom uvidu sadržavao je 
sukladno čl. 95. Zakona o prostornom uređenju, tekstualni i grafički dio te obrazloženje plana 
i sažetak za javnost. 

http://www.mgipu.hr/
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U tijeku druge ponovne javne rasprave održano je Javno izlaganje. Izlaganje je vodio nositelj 
izrade plana, a obrazloženje prijedloga Plana, iznijela je Sandra Jakopec, dipl.ing.arh.  

O javnom izlaganju vođen je zapisnik, a sudionici su mogli davali usmene primjedbe i 
sugestije za izradu Nacrta konačnog prijedloga plana.  

Zapisnik s popisom prisutnih na javnom izlaganju sastavni je dio Izvješća. 

3. Očitovanja, primjedbe i prijedlozi 

U roku do zaključivanja druge ponovne javne rasprave pristigla su 3 očitovanja, od čega su 
dva prihvaćena, a jedno nije imalo primjedbi. 

U roku do zaključivanja druge ponovne javne rasprave pristigle su i 4 primjedbe 
građana/pravnih osoba te Općine Tinjan. Od ukupnog broja primjedbi, 1 primjedba je 
prihvaćene, 1 je djelomično prihvaćena dok se 2 primjedbe ne prihvaćaju jer nisu bila 
predmet druge ponovne javne rasprave.  

Odgovori i obrazloženja, sastavni su dio ovog Izvješća. 

 

Zaključak  

Istekom roka za očitovanja okončan je postupak druge ponovne javne rasprave. Sukladno 
članku 105. Zakona ovo Izvješće i Nacrt konačnog prijedloga Plana dostavlja se načelniku 
koji utvrđuje Konačni prijedlog Plana.  

 
Prilozi koji su sastavni dio ovog izvješća su: 

− Preslika objave javnog uvida iz tiska – Glas Istre 

− Preslike objava javnog uvida 

− Preslika posebne obavijesti 

− Zapisnik o javnom izlaganju s popisom sudionika javnog izlaganja 

− Preslike očitovanja i primjedbi sa javne rasprave 

− Obrada primjedbi i prijedloga zaprimljenih tijekom javne rasprave 
 
 
 

Načelnik 
Općine Tinjan 
Goran Hrvatin 

 
 
 

 
 
 

odgovorni voditelj izrade nacrta prijedloga Plana: 
Sandra Jakopec, dipl.ing.arh. 
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PRESLIKA OBJAVE JAVNOG UVIDA IZ TISKA – Glas Istre 
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PRESLIKE OBJAVA JAVNOG UVIDA  
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PRESLIKA POSEBNE OBAVIJESTI 
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ZAPISNIK 
 

Sa 3. javnog izlaganja III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tinjan  održanog 
dana 16. lipnja 2020. u 18,00 sati u prostoru ''Dom mladih'' Tinjan 

 
Predstavnik stručnog izrađivača plana APE d.o.o. Zagreb: Sandra Jakopec dipl.ing.arh. voditeljica 
izrade Plana. 
 
Predstavnik nositelja izrade plana Općina Tinjan: Martina Antolović Ujčić, zamjenica načelnika; 
Jasmina Cvitan Lakača, pročelnica JUO, predsjednik Općinskog vijeća Općine Tinjan Darko Banko. 
 
Javnom izlaganju prisustvovali su zainteresirani građani.  
 
Prisutnima se daje potpisna lista radi evidentiranja njihove nazočnosti te navođenja osobnih podataka 
za potrebe provedbe postupka III. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tinjan. 
 
Zamjenica načelnika Općine Tinjan Martina Antolović Ujčić pozdravlja prisutne te daje riječ voditeljici 
izrade III. izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Općine Tinjan (u daljnjem tekstu PPU) Sandri 
Jakopec. 
 
Voditeljica izrade PPU Sandra Jakopec započinje izlaganje navodeći da je ovo izmijenjeni prijedlog 
PPU u odnosu na ponovnu javnu raspravu te da ova 2. ponovna javna rasprava traje od 15.06. do 
23.06.2020. Primjedbe se mogu davati završno sa 23.06.2020. s time da se primjedbe mogu odnositi 
isključivo na zahtjeve i izmjene koji su obrađeni u drugoj ponovnoj javnoj raspravi.  
Eventualni novi zahtjevi biti će obrađeni u slijedećim izmjenama i dopunama prostornog plana. 
 
Novi prijedlog plana objavljen je u digitalnom obliku na web stranici Općine Tinjan, a u tiskanom obliku 
je izložen u prostorijama općinske vijećnice te se u isti može izvršiti uvid tijekom cijelog trajanja javne 
rasprave. Također je objavljeno i Izvješće sa ponovne javne rasprave u kojem su sadržani odgovori na 
zaprimljene prijedloge i primjedbe tijekom ponovne javne rasprave.   
 
Zaprimljeno je nekoliko primjedbi javnopravnih tijela, od kojih je najveći broj primjedbi dostavio Zavod 
za prostorno uređenje Istarske županije (u daljnjem tekstu: Zavod), a odnose se na demografsku 
projekciju, zbog kojih je bilo potrebno i ponavljati javnu raspravu.  
Bilo je potrebno preispitati broj stanovnika jer prema PPIŽ planski broj stanovnika je u padu u odnosu 
na popis iz 2011.godine, a prema važećem PPU planiran je rast broja stanovnika. Odnosno plansko 
polazište broja stanovnika je previsoko (2380) u odnosu na PPIŽ. 
S obzirom da su zadnji egzaktni podaci utvrđeni popisom stanovništva uz 2011.godine (1511) ta 
brojka je uzeta kao polazišna uz povremene stanovnike prema broju povremenih stanova (2011) te 
privremenim stanovnicima (317) sukladno potvrdi Ministarstva unutarnjih poslova. Novim popisom 
2021. godine utvrditi će se točni podaci. Također sukladno zahtjevu Zavoda, u skladu s PPIŽ, u grafici 
i tekstu revidirane su turističke zone. Broj ležajeva ovisi o vrsti smještaja.  
Zaprimljeno je i 11 primjedbi građana. 
 
Sukladno Zakonu o prostornom uređenju (u daljnjem tekstu ZPU) nisu prihvaćeni zahtjevi koji nisu bili 
predmet prethodne javne rasprave. 
 
Vezano na zahtjeve za urbanizaciju kojih je tijekom ovog postupka bilo dosta moram naglasiti da cijela 
općina ima veliki postotak neizgrađenog područja te da ne ispunjava uvjet gustoće od 10 
stanovnika/ha građevinskog područja naselja koji je postavio PPIŽ i to su razlozi zašto se građevinsko 
područje ne može dalje širiti. 
Površine koje su izmijenjene (micane ili realocirane) u odnosu na ponovnu javnu raspravu označene 
su na kartama 4.A., 4.B. i 4.C. ljubičastom bojom. Na karti 4.D. nije bilo izmjena. 
Primjedbe Zavoda odnosile su se i na zone izdvojene namjene te je traženo bolje usklađenje sa PPIŽ 
glede detaljnosti UPU-a i broja ležajeva. 
Jedna od većih primjedbi odnosila se na propisivanje detaljnosti UPU-a. Odredbe su dopunjene i 
grupirane, a jedino je dodana obveza izrade UPU za zonu Butori-Milinki za koju će se konačna 
namjena zone, smještaj infrastrukture, objekata i dr. utvrditi UPU-om.  
 

ZAPISNIK O JAVNOM IZLAGANJU S POPISOM SUDIONIKA JAVNOG IZLAGANJA 
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Zone izdvojene namjene izvan naselja, nastajale su kroz godine što je važno u odnosu na odredbu 
ZPU za njihovo ukidanje. Naime, 01.01.2021. godine ističe važenje zona koje su osnovane prije 
2014.godine. ZPU propisuje rok od 7 godina (od nastanka zone) u kojem mora biti izrađen UPU ili 
izgrađena osnovna infrastruktura, a što podrazumijeva pristup i odvodnju sukladno uvjetima plana 
(PPIŽ i PPU). 
Što se tiče karta izmjene su na infrastrukturnim sustavima i mrežama iz razloga što su javnopravna 
tijela dostavila novu projektnu dokumentaciju. Naime, u postupku projektiranja je mreža odvodnje za 
šire područje Muntrilja, Tinjana i Kringe, a što se tiče vodoopskrbne mreže također su izvršena 
usklađenja sa postojećim i planiranim stanjem sustava vodoopskrbe.  
 
To bi bile sve izmjene koje su predmet ove 2. ponovne javne rasprave. Naglasila bi da se do 23.06. 
mogu dati primjedbe koje moraju isključivo biti vezane na teme koje su predmet rasprave, dok se nove 
teme ne mogu otvarati. Ukoliko imate pitanja ili primjedbi možete ih sada reći na zapisnik ili predati 
pisani zahtjev u Općinu Tinjan. 
   
Po izradi Izvješća sa ove javne rasprave konačni prijedlog Plana se šalje Zavodu na ishođenje 
mišljenje, a nakon toga Općinskom vijeću na donošenje. 
 
Mirko Jelovac: Kakvu ima snagu ovaj prostorni plan nakon što se usvoji, zašto se ne radi novi? 
Sandra Jakopec, APE: U tijeku je priprema za izradu prostornog plana državne razine nove 
generacije, tako da izrada PPIŽ nove generacija (s kojim PPU mora biti usklađen) kao i izrada novog 
PPU nije krenula te čeka donošenje planova više razine. Kada se taj plan izradi s njim će se morati 
usklađivati prostorni planovi regionalne i lokalne razine.  
 
Mirko Jelovac: Pitam zato jer mi se čini da su se sada mogle ispraviti neke greške. Nažalost ima 
vlasnik koji imaju jako velike površine u građevinskom području i druge koji nemaju ništa. 
Sandra Jakopec, APE: to nisu greške nego postavke važećeg plana. Za izradu PPIŽ i PPUO još nije 
donesen Pravilnik o sadržaju tih planova, a koji će propisivati odredbe za izradu planova nove 
generacije kojim će se revidirati građevinska područja. Do tada, dok se Pravilnik ne donese, 
zadržavaju se postavke prijašnjih planova. 
Napomenula bih da je osnovni razlog ovih III. Izmjena i dopuna PPU Općine Tinjan prema ZPU 
usklađenje s odredbama PPIŽ inače se neke odredbe ne bi mogle provoditi (zone izdvojene namjene i 
gradnja poljoprivrednih građevina izvan građevinskog područja). 
 
Mirko Jelovac: Što ako su već po važećem planu radovi izgradnje krenuli? 
Sandra Jakopec, APE: Svi koji su započeli gradnju sukladno građevinskim dozvolama izdanim po 
starom (važećem) PPU mogu temeljem istog nastaviti s radovima.  
Izvan građevinskog područja nije moguća nadogradnja već treba ostati objekt u istim gabaritima i 
namjeni. Pojam ''postojeće'' sukladno Zakonu o gradnji znači legalno, a ne ono što postoji na terenu. 
 
Zahtjevi za izmjenu PPU mogu se podnijeti u bilo koje vrijeme te se zaprimaju u općini i obrađuju u 
slijedećim izmjenama. Za sada niti ZPU niti PPIŽ nije u izmjenama. Primjedbe se mogu podnositi i na 
PPIŽ (Županiji) prema ZPU ili u postupku njegove javne rasprave. 
 
Prilaže se potpisna lista prisutnih. 
 
Nema više pitanja. Javno izlaganje se zaključuje u 18.50 sati. 
 

 
Zapisnik vodila: 

Jasmina Cvitan Lakača 
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PRESLIKE OČITOVANJA I PRIMJEDBI 
SA JAVNE RASPRAVE 
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 Očitovanja Zahtjev  Mišljenje – odgovor izrađivača Plana 

1. Hrvatske vode, 
Vodnogospodarska 
ispostava za sliv 
„Mirna – Dragonja“, 
Buzet  

Očitovanjem se traži u odredbama za 
provođenje: 
1. Ispraviti: Članak 170g. se ponavlja u 
podnaslovu 8.5.11. i 8.5.12.  
2. Nisu odrađeni rizici od poplava, a 
vezano na planiranje korištenja poplavnih 
područja.  

OČITOVANJE SE PRIHVAĆA. 
1. Prihvaćeno. 
2. Unutar poplavnih područja nije 

dozvoljena izgradnja građevina 
za primarnu poljoprivrednu 
proizvodnju 

2. Javna ustanova 
Zavod za prostorno 
uređenje Istarske 
županije, Pula 

Mišljenjem se navodi da će Zavod svoje primjedbe dostaviti u postupku ishođenja 
mišljenja na konačni prijedlog plana. 

3. HAKOM, Zagreb Mišljenje se traži usklađenje sa Zakonom o 
elektroničkim komunikacijama  - brisanje 
čl. 123 st.3. i čl. 124. st.2. 

MIŠLJENJE SE PRIHVAĆA. 

 
 

 Podnositelj  Zahtjev  Mišljenje – odgovor izrađivača Plana 

1. Općina Tinjan Zahtjevom se traži:  
1. čl. 53c. – iz četvrte zagrade promijeniti 
tekst u K3 
2. čl. 71c. – st.1. uvodni tekst: nakon riječi 
„izgrađenom“ umetnuti riječ području“ (ili 
ga ne križati u daljnjem tekstu) 
3. U čl. 116. st. 2. Al.1. - dopuniti osim 
prava građenja i pravo vlasništva i pravo 
zakupa; 
4. Posebni uvjeti iz dosadašnjeg članka 
40. st. 2. za GPN Butori prebačeni su u 
opće odredbe za gradnju građevina 
proizvodne i poslovne namjene na 
zasebnim česticama u čl.40. Uvjete za 
zonu Butori potrebno je utvrditi na način da 
ne mijenja uvjete ostalih zona, stoga se u 
čl. 38. predlaže brisati  st. 3. te se 
dopunom zahtjeva predlaže dopuna članka 
40.st.2.tekstom "benzinsku pumpu za 
vlastite potrebe". 
5. Dopuniti prema dostavljenom prijedlogu 
čl. 1a. t.12., čl.18.t.4., čl.25.st.3., čl. 
29.st.1. i 2., čl.32., čl.33., čl.48a., čl.48b., 
čl.50.st.1, čl.53.st.2, č.53f.st.1., č.53g.st.1. 

ZAHTJEV SE PRIHVAĆA. 
1. Tekst je već promijenjen. Broj "4" se 
briše i mijenja s brojem "3". 
2. Tekst stavka je pojednostavljen. 
3. Prihvaćeno. 
4. Prihvaćeno. 
5. Prihvaćeno. 

2. Ivetić Vlado 
Ivetić Milan 
Burić Lučana 
Ivetić Dragan 
Ivetić Sanjin 
Ivetić Žarko, 
Tinjan 
 

Zahtjev za brisanjem ukidanjem čl. 38. st. 
3. – mogućnost izgradnje benzinske 
pumpe.  
 
Napomena: 
Izvršena je dopuna primjedbe u imenima 
podnositelja primjedbe, nakon toga je 
uslijedila 2.dopuna primjedbe sa 
promjenom podataka podnositelja 
primjedbe, te kao završno odustajanje od 
sudjelovanja u primjedbi od strane Mirjane 
Dagostin-Klarić, kao prvobitne 
podnositeljice primjedbe, kao 
supotpisateljice u 1.dopuni primjedbe, te 
kao vlasnice geodetskog obrta „GEO M“ iz 
Pazina sa opozivom zastupanja nekih 
podnositelja primjedbe. Stoga se mijenjaju 
podnositelji primjedbe na način da su sada 

ZAHTJEV SE DJELOMIČNO 
PRIHVAĆA. 
Ukinut je st.3. u čl. 38., te je u čl. 
40.st.2. vraćena iznimka prema 
važećem Planu uz predloženu dopunu 
prema zahtjevu Općine. 

OBRADA PRIMJEDBI I PRIJEDLOGA ZAPRIMLJENIH TIJEKOM JAVNE RASPRAVE 
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 Podnositelj  Zahtjev  Mišljenje – odgovor izrađivača Plana 

podnositelji primjedbe: Ivetić Vlado, Ivetić 
Milan, Burić Lučana, Ivetić Dragan, Ivetić 
Žarko, Ivetić Sanjin, a Mirjana Dagostin-
Klarić i „GEO M“ se brišu iz rubrike 
„podnositelj“. 

3. Mirko Jelovac, 
Jelovci 

Zahtjev za pripojenje k.č. 749/1, 749/2 i 
362 (K.O, Kringa) zoni sa ostalim 
građevinama u naselju Jelovci.  
 
Zahtjev za usklađenje k.č. 741/5 (K.O. 
Kringa) sa katastarskim planom, po izvatku 
katastarskog plana od 30.01.2020.  

ZAHTJEV SE NE PRIHVAĆA.  
Primjedba se ne odnosi na primjedbe 
koje su zaprimljene u prvoj javnoj 
raspravi, odnosno na promjene u istoj. 
Napominjemo da se navedene k.č. 
nalaze unutar građevinskog područja 
naselja, a da prikazanu katastarsku 
podlogu nije moguće primijeniti jer je 
ista dostavljena od strane DGU. 

4.  Marija Mendiković, 
Tinjan  

Zahtjev za proširenje građevinskog 
područja Peljaki  na ostatak k.č. 319/1 (do 
sada je ušlo oko 1200 m2), i k.č. 319/2.  

ZAHTJEV SE NE PRIHVAĆA.  
Primjedba se ne odnosi na primjedbe 
koje su zaprimljene u prvoj javnoj 
raspravi, odnosno na promjene u istoj. 
Napominjemo da prema Odredbama 
PPIŽ nije moguće daljnje širenje 
građevinskog područja naselja s 
obzirom na planiranu gustoću 
stanovništva.  

 
U Zagrebu, 06.07.2020. 
Odgovorni voditelj izrade nacrta prijedloga plana: 
Sandra Jakopec, dipl.ing.arh. 
 

 


